



Comunicat de presă

03.12.2024

Semnarea contractului de consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor pentru proiectul

„Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din România - SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia”

Lot 2 - stațiile C.F Costinești Tabără și Neptun hc

În data de 03 decembrie 2024, Compania Națională de Căi Ferate ”CFR” S.A. a semnat contractul de consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor pentru proiectul „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din România - SRCF Constanța 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia” **Lot 2 - stațiile C.F Costinești Tabără și Neptun hc.**

Contractul a fost atribuit în urma desfășurării unei licitații deschise cu anunț de participare, publicată în SEAP.

Contractul a fost atribuit **Asocierii S.C. BAICONS IMPEX SRL (lider al asocierii) - S.C. AREX LIDER COMPANY SRL**. Prin atribuirea acestui contract de servicii, Supervizorul va avea responsabilitatea de a asigura prestarea corespunzătoare a serviciilor de consultanță și supervizare pentru proiectarea și execuția următoarelor lucrări:

- ✓ consolidarea și modernizarea stațiilor de călători
- ✓ modernizarea peroanelor existente și copertinelor
- ✓ modernizarea instalațiilor sanitare, electrice, de supraveghere video etc.

Valoarea contractului este de **3.749.625,65 lei fără TVA**, la care se adaugă TVA conform prevederilor legale. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Transport 2021-2027 și de la Bugetul de Stat.

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Durata totală estimată pentru implementarea contractului este de **76 luni** (12 luni proiectare și execuție, 60 luni garanție, 4 luni închidere).

Date de contact: Ana Roberta CĂTĂNESCU, Responsabil cu difuzarea informațiilor publice, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 311 70 80, e-mail roberta.catanescu@cfr.ro.

